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Председница Скупштине Србије Ана Брнабић поздравила је одлуку опозиције да
дође на колегијум који је сазвала у Скупштини Србије и истакла да је она увек за
дијалог.

  

  

Након обиласка вртића "Мали принц" и "Палчица" у Ваљеву, а одговарајући на питање
новинара да су представници опозиције најавили да ће доћи на колегијум и да ће
тражити заједничку комисију која би надзирала бирачке спискове, Ана Брнабић је рекла
да искрено и отворено позива опозицију да дође и да разговарају на све теме које се
тичу изборних услова, али у једној, како је рекла, нормалној атмосфери.

  

"У атмосфери у којој можемо да се сложимо да се не слажемо, али чини ми се да овде
око, макар одређених препорука, имамо консензус да желимо да их имплементирамо. Не
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све посланичке групе, да будем сасвим искрена. Постоје посланичке групе у опозицији,
које су ми и јуче, током консултација око радних тела, рекле да су оне потпуно против
имплементације одређених препорука ОДИХР, али ја знам да је посланичка група
Српске напредне странке, али и свих коалиционих партнера који су добили посланичка
места захваљујући успеху листе "Александар Вучић – Србија не сме да стане", апсолутно
за то да се препоруке имплементирају у најкраћем могућем року", рекла је Брнабићева.

  

Она је истакла да су то радили од 2019. године и да су радили заједно управо на тему
јединственог бирачког списка до тренутка када, како је рекла, организације цивилног
друштва и опозиција нису престале да долазе на Радну групу зато што им је било
незанимљиво.

  

"Ми смо им тада, колико се сећам, сваке недеље давали УСБ и документе са
ажурираним променама у јединственом бирачком списку и то им је било толико
незанимљиво да су на крају престали да долазе на те радне групе и тако је та Радна
група практично и завршила свој рад, зато што смо ми седели и сами са собом
разговарали око промена у бирачком списку. Али још једном, апсолутно сам за дијалог,
хвала им ако су заиста одлучили коначно да се појаве", рекла је Брнабићева.

  

Подсећа да је председник Србије Александар Вучић позвао опозицију на консултације
код себе у Председништво, а да је њихова уставна обавеза била да се појаве на тим
консултацијама, а да се опозиција није ни удостојила да одговори на позив председника
Републике.

  

"Председавајући Скупштине Стојан Раденовић такође их је позивао на консултације око
потпредседника и чланства у радним телима Народне скупштине, а ја сам их позвала на
консултације око заменика председника и учешћа у радним телима, и опет се нису
појавили", подсетила је Брнабићева.

  

Одбацила је захтев опозиције да се колегијум преноси на телевизији, истакавши да она
ради по правилима које су важили за све председнике Скупштине Србије, а да то није по
правилима.

  

(РТС)
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